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Leistungen und VorteiLe

•	 Präsentationsplattform und imageförderung	für	Ihr	
Unternehmen	und	Ihr	Ausbildungsangebot.

•	 Planung und Durchführung von werbemaßnahmen 
an rund 30 schulen im Landkreis Nürnberger Land:	
Infoveranstaltungen,	Verteilung	von	Elternbriefen	und	
Faltplänen	mit	einer	Übersicht	aller	teilnehmenden	
Firmen.

•	werbemaßnahmen im Landkreis Nürnberger Land,	
insbesondere	Plakatierung	in	den	Städten/Gemeinden	
und	Anzeigen	in	der	lokalen	Presse.

•	 Bereitstellung	aller	Informationen	auf	der	website 
www.ausbildungsweekend.de.	Ihr	Unternehmen	wird	
mit	Kurzportrait,	Logo	und	Ausbildungsangebot	vor-
gestellt.	In	der	Berufedatenbank	finden	Schüler/innen	
alle	angebotenen	Ausbildungsberufe	der	teilnehmen-
den	Betriebe.

•	 Weitere	Informationen	zu	Ihrem	Betrieb	können	auf	
Wunsch	auf	der	Facebook-seite	platziert	und	bewor-
ben	werden.

•	 Sie	können	Ihre	eigenen ideen	in	das	Veranstaltungs-
konzept	einbringen.	In	einer	kick-off-session	und	
mindestens	einer	weiteren	Vorbesprechung	findet	ein	
Austausch	zwischen	den	Teilnehmern	statt.	

•	 Als	sponsor von Preisen für die Verlosung	erhalten	
Sie	die	Möglichkeit,	die	gesponserten	Preise	persönlich	
an	die	Gewinner	zu	überreichen.	Zudem	werden	Sie	
auf	der	Website	und	im	Faltplan	als	Sponsor	benannt.

termin	 Freitag,	7.	Juli	von	16:00	bis	21:00	

ort	 Teilnehmende	Betriebe	im	Landkreis	Nürnberger	Land

teiLnehmer	 Schüler/innen,	Eltern,	Lehrkräfte	und	sonstige	Interessenten

ZieLe	 Sensibilisierung	der	Zielgruppe	für	die	Themen	Praktikum,	Ausbildung		
	 und	duales	Studium.

teiLnahmeformen

Betriebsöffnung
Sie	öffnen	Ihren	Betrieb	und	informieren	vor	Ort	über	Ausbildungsmöglichkeiten.		
Das	Programm	bestimmen	Sie	selbst,	z.	B.	Betriebsführungen,	Azubi-Präsentationen,		
Mitmachaktionen	o.	ä.	Sie	profitieren	von	einer	idealen	Präsentationsmöglichkeit		
und	von	interessierten	Besuchern,	die	gezielt	in	Ihren	Betrieb	kommen.

Infostand
Sie	nehmen	mit	einem	Infostand	teil,	der	auf	dem	Betriebsgelände	einer	anderen		
teilnehmenden	Firma	oder	an	einem	öffentlichen	Ort	platziert	wird.

(Infostände sollten nur in Ausnahmefällen betrieben werden, wenn eine Betriebsöffnung nicht  
möglich ist. Ziel der Veranstaltung ist, dass möglichst viele Firmen ihren Betrieb vor Ort zeigen.)

teiLnahmegebühr

•	 Betriebsöffnung: 1.500,-	Euro	zzgl.	MwSt.

•	 infostand:	300,-	Euro	zzgl.	MwSt.

•	 Optional:	Shuttle-Busse	zwischen	den	teilnehmen-
den	Betrieben	(Kosten	abhängig	von	der	Anzahl	der	
teilnehmenden	Firmen),	weitere	Werbemaßnahmen	
(Umfang	und	Kosten	nach	individueller	Absprache).

setzen sie ihr unternehmen in den Fokus
bei der Berufswahl.
Attraktive	Unternehmen	und	interessierte	Schüler:		
Das	AUSBILDUNGSWEEKEND	2017	bringt	zusammen,	was	zukünftige	Erfolge	schafft.

Begeistern sie ihre Fachkräfte 
von morgen!
Präsentieren	Sie	alle	Möglichkeiten	und	Chancen,	die	Ihr	Unternehmen	bietet.	
Sind	Sie	2017	dabei?	Wir	freuen	uns	auf	Ihre	Anmeldung.

iM NÜRNBERGER LAND



impressionen vom letzten 
AusBiLDuNGswEEkEND:

www.ausbildungsweekend.de

rückbLick 2016

•	24	Unternehmen	und	Einrichtungen
•	 Rund	650	Besucher	aus	12	Landkreisen
•	57	verschiedene	Ausbildungsberufe	sowie	zahlreiche	
Studiengänge	und	Praktikumsmöglichkeiten

•	 Die	teilnehmenden	Firmen	freuten	sich	über	qualitativ	
hochwertige	Gespräche	mit	interessierten	Besuchern.	
Zahlreiche	Kontakte	wurden	geknüpft	und	erste		
Praktikumsplätze	vermittelt.

•	 IHK-Präsident	Dirk	von	Vopelius	bezeichnete	die		
Veranstaltung	als	„Leuchtturmprojekt“	für	die	Region.

rückantWort

	unser unternehmen/unsere Einrichtung nimmt am  
Ausbildungsweekend 2017 teil.  
Bitte schicken sie uns folgende unterlagen:

	 	 	Vertrag	für	die	Teilnahme	am	AusbildungsWeekend	2017
	 	 	Sponsoringvertrag	für	die	Bereitstellung	von	Preisen
	wir haben interesse, bitte kontaktieren sie mich.

per	E-Mail	oder	Fax	an:
ausbildungsweekend@nuernberg.ihk.de

0911 1335-150303

Ansprechpartner/in,	Funktion

Unternehmen

Straße

PLZ,	Ort

Telefon/Fax																																														E-Mail

Datenschutzrechtliche Einwilligungsklausel
Ihre	Angaben	werden	zum	Zweck	der	Veranstaltungsabwicklung	erhoben	und	genutzt.

weitere Einladungen per E-Mail? 

	Ich	erkläre	mich	darüber	hinaus	einverstanden,	dass	die	IHK	meine	Daten	auch	für	
weitere	Einladungen	verwenden	kann.	Diese	Einwilligung	kann	ich	jederzeit	widerrufen.

Ort/Datum,	Unterschrift

kontakt

hinweise
Wir	möchten	Sie	freundlich	darauf	hinweisen,	dass	bei	unserer	Veranstaltung		
Foto-	und	Filmaufnahmen	gemacht	werden	und	diese	anschließend	für	Presseartikel,		
Publikationen	und	das	Internet	verwendet	werden.	Dies	gilt	auch	für	die	von	Ihnen		
für	den	Publikumsverkehr	freigegebenen	Verkehrs-	und	Betriebsflächen.		
Bei	Fragen	wenden	Sie	sich	bitte	an	uns.
Die	IHK	kann	bei	Vorliegen	höherer	Gewalt	oder	bei	ungenügender	Beteiligung		
Veranstaltungen	absagen.

ihk-Geschäftsstelle
Nürnberger Land | schwabach | Landkreis Roth
Geschäftsstellenleiter:	Lars	Hagemann
Telefon:	0911	1335-303		|		Fax:	-150303
ausbildungsweekend@nuernberg.ihk.de	

ihk-Gremien vor ort:

Altdorf 
Vorsitzender:	Hans	Jürgen	Lorenz	|	gremium-altdorf@nuernberg.ihk.de

hersbruck
Vorsitzender:	Swen	Heckel	|	gremium-hersbruck@nuernberg.ihk.de

Lauf | Pegnitz 
Vorsitzender:	Thomas	Geißdörfer	|	gremium-lauf@nuernberg.ihk.de

industrie- und handelskammer Nürnberg für Mittelfranken
vertreten	durch	den	Präsidenten	Dirk	von	Vopelius		
und	den	Hauptgeschäftsführer	Markus	Lötzsch
Ulmenstraße	52	|	90443	Nürnberg

VeranstaLter

sind sie 2017 dabei?
wir freuen uns auf sie!
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